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広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成 29 年４月 10 日（火） 百里基地訓練移転視察終了後 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭委員、村

田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 植木弘子委員 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、戸塚議会事務局次長、中村書記、深作書記 

協 議 事 項 

１． 議会広報おみたま第 49号の編集について 

２． その他 

会議 

(発言等の要旨) 

    

開開開開    会会会会    午後午後午後午後３３３３時時時時 45454545 分分分分    

 

谷仲副委員長 お疲れ様でございます。 

ただ今より広報特別委員会を開会いたします。 

委員長あいさつ，大槻委員長よりご挨拶申し上げます。 

 

大槻委員長 改めましてみなさんこんにちは。 

引き続きお疲れ様でございます。植木議員のほうが体調不良でお休みという事ですの

でよろしくお願いいたします。 

今日は第 49 号について皆さんと協議をして進めて行いたいと思います。表紙につき

ましては皆さんとご相談しながら橘小学校が一番最後の入学式ということでこの中か

ら選びたいと思います。皆さんの協力でスムーズに進めてまいりたいと思います。ひと

つよろしくお願いいたします。簡単ですけども挨拶に代えさせていただきます。 

 

谷仲副委員長 それでは，これより協議事項に入ります。委員長のほうに進行を渡します。 

 

大槻委員長 それではですね，協議事項に入りたいと思います 

 

 

１． 議会広報おみたま第４９号の編集について 

 

大槻委員長 ◇日程 

委員会：４月 16 日（月）１３：３０～＊校正  

今回の編集会議で誤字等の確認ぐらいになれば次回は行わない。 

校 了：４月 19 日（木）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：４月 26 日（木）＊行政区等へ 

協議中（委員から） 掲載内容★は決定事項 

○表紙について 

 ★橘小学校の入学式 

○２～３ページについて 

 ★H30 年度当初予算（財源別，性質別内訳，会計ごとの予算額，前年度との比較） 

○４～５ページについて 

 ★審議結果一覧 

○６～７ページについて 

 ★予算特別委員会の Q＆A 

○８～９ページについて 

 ★３常任委員会の主な Q＆A，議案質疑，答弁，委員会ごとに視察写真 

○10～16 ページについて 

 ★一般質問を１人半ページの掲載 

○17 ページについて 
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 ★研修報告（全体，正副議長・委員長・百里基地茨城空港）など。 

○18 ページについて 

 ★一部事務組合 

○19～20 ページについて 

 ★クイズ，市民の声，６月定例会の予定，議長通信，編集後記（今回は幡谷委員） 

 

大槻委員長 議長が見えていますので，市村議長よりごあいさつをお願いします。 

 

市村議長 大変ご苦労様でございました。これで大体出来上がりなのかなという風に思いまし

た。 

今日は百里基地へ米軍再編の視察とに引き続きの委員会という事で大変ご苦労様で

した。 

話し変わりますが，市長が無投票当選をされました。昨日確定いたしまして，当選証

書をいただきました。13 日が初登庁という事で 9：30 玄関前でセレモニーがあるよう

でございますので出られる方は出ていただければと思います。 

 

 

２． そ の 他 

 

大槻委員長 人事異動により事務局から何かあればどうぞ。 

 

 （事務局員あいさつ） 

 

大槻委員長 それではよろしくお願いします。一応校正は終了となりましたけれども，持ち帰って

気づいた点は事務局のほうへお願いします。その他皆さんからありましたらお願いしま

す。 

 

村田委員 新年度になりましたので，研修先とか考えたいなと思うんですが。 

 

大槻委員長 その件につきましては副委員長と事務局と相談していきたいと思いますのでよろし

くお願いします。そのほかなければこの辺で協議の方は終わりたいと思います。 

 

谷仲副委員長 以上で広報特別委員会を終了いたします。 

 

 閉閉閉閉    会会会会    午後午後午後午後４４４４時時時時 10101010 分分分分    

 

 


